PROBLEMAS DE DISTRIBUCION NORMAL TiPICOS

1. (Castilla-Leén 2021, Modelo) La variable aleatoria IMC (indice de masa corporal, de modo
abreviado) de las personas adultas de un determinado pais sigue una distribucidon normal de
media 26 y desviacion tipica de 6. Si tener un IMC superior a 35 significa ser obeso, encontrar la

proporcion de personas adultas obesas de ese pais.

2. (Castilla-Ledn 2021, Extraordinaria) Se sabe que el coeficiente intelectual de la poblacién adulta
espafiola sigue una distribucion normal de media 100 y desviacidn tipica 20.
a. ¢éQué porcentaje de espafioles adultos se espera que tengan un coeficiente intelectual
entre 95y 105?
b. Si se considera que una persona es superdotada cuando su coeficiente intelectual es

mayor que 160, calcular el porcentaje de espafioles adultos que son superdotados.

3. (Extremadura 2021, Extraordinaria) La duracién de un Smartphone se ajusta a una normal de
media 3 afios y desviacidn tipica de 1 afio. El fabricante da una garantia de 3,5 afnos a sus
Smartphone.

a. Calcular la probabilidad de que un Smartphone dure menos que la garantia.

b. Calcular la probabilidad de que un Smartphone dure mds de 5 afos.

4. (Galicia 2021, Modelo) En un determinado lugar, la temperatura maxima durante el mes de julio
sigue una distribucién normal de media 25°C y desviacidn tipica 4°C. Calcule la probabilidad de
que la temperatura maxima de un cierto dia esté comprendida entre 21°Cy 27.2°C. ¢En cuantos

dias del mes se espera que la temperatura maxima permanezca dentro de ese rango?

5. (Galicia 2021, Extraordinaria) El grosor de las planchas de acero que se producen en una cierta
fabrica sigue una distribucidon normal de media 8 mm y desviacién tipica 0.5 mm. Calcule la
probabilidad de que una plancha elegida al azar tenga un grosor comprendido entre 7.6 mm y

8.2 mm.



6.

10.

(Baleares 2021, Ordinaria) Una compaiiia aérea ha observado que los pesos de las maletas de un
determinado trayecto siguen una distribucion normal de media 7,5 kg y desviacién tipica de 0,4
kg. Calcula la probabilidad de que, elegida una maleta al azar:

a. pese menos de 7,2 kg pero mas de 7 kg.

b. peseentre7,8kgy 8kg.

c. Sien un trayecto hay 90 maletas, ¢cudantas maletas es de esperar que pesen al menos

8,1 kg?

(Baleares 2021, Extraordinaria) La altura de las personas de una clase se distribuye segiin una
normal de media 160 cm y desviacién tipica 10 cm. Calcula la probabilidad de que, elegida al azar
una persona de la clase, su altura:

a. sobrepase los 170 cm.

b. sea menor que 155 cm.

c. esté comprendida entre 155cmy 170 cm

(Canarias 2021, Extraordinaria) Suponiendo que el tiempo de espera en la cola de Correos sigue
una distribuciéon normal de media 7,5 minutos con 2 minutos de desviacidn tipica.

a. Hallar el porcentaje de personas que esperan mas de 9 minutos.

b. Correos afirma que: “Menos del 40% de las personas que acuden a Correos esperan

entre 7 y 10 minutos”. ¢Es correcta la afirmacion?

(La Rioja 2021, Ordinaria) La duracidn de un cierto modelo de maquina de aire acondicionado
sigue una distribucion normal, con media 20 afios y desviacion tipica 5 afios. El fabricante
garantiza el buen funcionamiento de la maquina por un periodo de 25 afios.

a. ¢Qué porcentaje de maquinas se espera que no cumplan la garantia?

b. ¢éQué proporciéon de maquinas tienen una duracién comprendida entre los 15y 21 afios?

(Pais Vasco 2021, Extraordinaria) La estatura de los individuos de una poblacién sigue una
distribucion normal de media 1,74 cm y desviacion tipica 0,05 cm. Se elige un individuo al azar.
a. ¢Cual es la probabilidad de que tenga una estatura igual o inferior a la media?
b. ¢Cual es la probabilidad que su estatura esté comprendida entre 1,64 y 1,84 cm?
c. Si la poblacién estd compuesta por 1500 individuos, ¢Cuantos tienen una estatura

inferior a 1,54 cm?



PROBLEMAS CLA 57CO0S Y FACULES peg &)
DE  DIST. NIRMAL

@ Imce e/f[o?é, 6) /MC S35 = Tser obeso”
- DB = —
clhiler P(1mcH 35) 7T Pl 2 >356_2 )-P@)x@) =

Copoi A oo
2 = MC-26 < o, J)

G V4 o
g = P& 44“5> — 4 -~-0'9332 :[0'0663’i= [g 68/9}
9 > 5
748L4
668 ceela /&oé/aa'r;) ;L‘%n: abes clal
[Z) CI € im 20) Spfeams 2's 2108 eNiod)

20
5-)0p t, 105 - 100)_
a) P95 «£cZ </o‘5)¢: Pf?_z_c_j——(i< ""zE’f)‘

Loy Jy camed : |

= p(ows <2/ c025) = Pral2ol2s) - P2 c-025)=
= P(2'¢o'25) - (P als, ples) =

= P(a'¢o’zs) - [4- prz2’z0125) | =

- o2y o'zs = B P[ZIZD/ZS)_ A ¢='?'Ol5qg?—4 =

TABLA

- [0'1a 34 =|49'74% |

= T =

otz
ly s¢ C.I.>160 = Ll JOEs & _uyera!oﬁz ,
| 60 —100):;,[2: >3)= A- P2 49
Zo . ,
A-0'99%66=

/
P{c1>/éo);- Pre 2
ZI: CE_—_/_O_D_ éMCO/) TABLA
e @ 43/5 (35

= |lo’oo 135 F ~0.000 1000
oon /35 cte cocta AO0D hab fearfes . |‘;/735_°/°—\




3 HAee reecih Ima/fpbme =2 e/f(3,/) (euaB@) 7’05@ ’
Ll fabrian’ da vca g;afauz’a. ot 3,5 arnd?
&) s Beale I e & jal’aﬂl‘i/o_

P(2 43/5)7: Pl 2 < ?_1’54;3)__ P[Z’<0’S)7—T- !m

==
Lyor frecmen TARLA oy
2/_—_2-—3 € N(C0,4) ‘ T‘

4
b Pz >3s)= Pral> 23 )-p(2'>0B)"
= 4. Plalz0/5) =4~ 0'END -_-(@: 2’2202’
, 1 =

q 7_: v ﬁm e/‘&ﬁ(lz ﬂ’ﬁxm_ . ! |
D /ocemcm C"Cféb(oa’a)/ clurants mer e Fdo |

Te /f((ﬁ',‘/ s émﬁm 2/: T-—(/Z‘S € MCO,«O

a B ET & Fow: - 2/~ 25 ', 27’2-25'} |
) P(2ALT & 27%2)= P(ZE < 2 =

/ bioif-
= p(rac2'cosE)= P(2/<oss) - prale -/
_ pr2leo'ss)- pcz!> 1) = P(2<0sS) —[4—P(z'<;)j

/L//\ _ p(2'z o's5)+ Pr2'<1)- 4;0'70921»0'8‘!!3-1
'////‘ Z 7A8LA4

—
—

= o'’s s _—[o Sso// :FE?OT/O]
Z/ 55704 Yo cle lo otal w%ﬁbj e pe Qe e
,éwc/u&m pomaneca entre & 2%y 292" )
lorro Jubio Liene 34 tia, = 3d.0'6s0r= 17 05,23/43
vo co AF Al ae e ew€ %

Lo UTCy o B PR

o

@ Z =“@—f05m’ en mm oLe lan /Jana/ma acwpo s
et flbmia.® € N2, 0'5)
/ = 7¢-8 / 12 / . pl4) =
prrlecz cg'z) = P TEZ¢#/4 Kofﬁf)rpfos'(z 40/

! ! —-O'X) =
ik _ pca'co’t)-P(E <
/WACQMW = Pca'co'4)— P(&’?O‘g)

Z/ = Z2-& :
0’5 enemy /é@ - Peakou) -1\ %%‘403_)]
—'& o'U -

i e dAba U 22 b YRliE S A




cont pecicirn/5) peg- &
'e 0" (2lcolg) -4 = ©°6554 + 0’7881~ /=|0 ' 4 43%
PC2'zo%)+ P 3 Jo'v435]

. -
7TABLA _ rqq/ 35 (VJ

© _——

@ 2 =" pesos ctle las maktas —~
ean C‘&/ﬁ éfayecb/’ e/}/?7,5-, 0,’?/

a) P(2 <7'2 g >7 ) pﬁzxz 2-35 o5
ercwbs'man Lo ren Pl L2 4;7'.3) o'q 'ﬂ J
- ’7"’?5‘ / 2 - /

: P(I7>~c2« Z%Zi = pf—1e5 <c2lc-0'95) =

5‘/4‘!'/"&”}&)

= P(0/?5 < z’z,«’zr):

- P(% lcna25) - P/‘glfél’”j-" Tvas 038 | oy 128
7{—‘ 084y~ 0’7723y = oi(g/}:/m
7ABLA e .
6) Plrpcz<g)= PLZEIE c2'c 22T .—P/o’#rzz’(l'zsj
7 o’Y oy

by
%: /0/’/'?/ :/'/"?'/"/a
s =
1y 3! Fe ol -
9 pre>gi)= Pre’s cum 4 B L >45)/
- A4 — P/Z/(J’S"); A - o’qssz:/o’oeé?z =‘5€?%

= ’__%
T7ABLA
A0D — 6/62 X = Q0 - 6’6? - 6’0/2
RN VE)%
70 x =
T e e ——
/{ay & mates &“‘F&/a,)

gue [P2r1) mea; U 5’/4%




D A/kffacte/cw/oetxmaodea/ncbg Ze/f(,go@fdﬁ@
S fpaacds Z'= Z-160 /}fo,—l)mkﬁéﬁ)

/o

CyP[Z>/-7O) P(Z > /?o—/éO) 7/2 >,,) ol P(z’z.//—

7? - AR = m /45/5/79/7

TABLA
S —
6) P(2</55j P2’ < 155140 )= P(2' L ois) = P(2 5 o's)
lo
A = A~ Pca' 405);- A~ 669/5 —_-IO_?SKS_‘
A ; Wz 7ABLA I‘ao’S’$°/ /
“a's © 0OF ——
<) PC 465 (Z(/-?o/- P//55/5/60 gl ,?O ,60) _

= Plrotsc2'ad) = P(Eq)- Pl -o’s) = (e </) Pre'>0'3)
= P2 cz)Z»; /’/2(05)J
:/ = Pl2'cq) + PCRI<O'S) ~4= [0 5328 = [53728
Y E T e e
_OIS "—J 7746M

—_—— e—

O 2=" ﬁm/oo er poese ew cola Comen G/ﬁ?S Z)
) P[Z >‘7/ /&p//cam Z2'= 2= 75 C/on‘)
P[z , 73S 75’) P/ > 0'78)=4- Pre! 40?87—/—07739—

e
= lo’zz66] —-[zz’éé ]
6) Pl 7e2 ;/0 - ;D(7 23 wal & ’0'75') P/oz.r<24/'zs)
¥¢2 < =
= przlcdies) - ple’<-0'25)= v
- Pra‘e szg)- P 3>0E)= 72
- P(2'¢ /'Zf/"['/’ Fr= 40’252)—7 “onfl o \'2S
i = 0'89%y+0'5787-1
- pralcales)+ P(212025)-1 5

74 BLA

i Z0’493/?;~ }‘M/j/% , S yo% = Cone® MENVTE

s



@ 2 =" curaceon (@pes) maguana " €/\f/20,5j fag@
a) Garant'c. cubre Lo 95 primem az09 )
Celewlare &(/WVWQ/:CG(( rmz’gu.«'naé o am_;g(e &‘&Q/a,,zlq
Cer wna /Q/ak et pooCO %61?444) He'morybo como el Yo Ao
ma’gcu/m gue o ger &;W/a por g S Lecpo
Sea > RSatio , gee No sc erhopecn ante, e lo RS g
No waceseir, €a aranléa. (Gl habn'a g4e adararlo e

- el exemen , p Yo nddolo ew
P(Z)?S);P(Z’;- e P < Ll

&-'ﬂl'ﬁ'(am
2'=222C e Neo.r)
‘ I __""T’_.—
= pCa>4)=- 7(8’44)?4—-0 9‘1/3_)54:-_;; |45 g7 %]

7TABLA z §

&) P(15<2229) = P 4520 o3l 221 20)<p(1c2'c02)

Liwsl
/71 tame)

- }{[ 2’40’2)’P/2/<-4):P[2’<o‘z)_ Pl2'> .{)-_—

= o2 = P(2'co'2)+ PC2led) =12 0'5793+0'84/3 -/ =

TABLA

= ==

Eo] 2 =" estaliye, ote una p‘;bc’aoroﬁ”e/yf(x';w, o'05)
A, %(aﬂ&&) o = el
il oes. Vet

Y PlE 5///74/) = prac 4'2%) .-P[z/-'/'m/(ww-m«/
7) 7\A 0'0S o‘os
&/Ji' cceo)

erun V.A conkrna

= P[Z’(oj :@: @

’ ]
8) P62 cargy)s PLAET= 2 7l p 41?(/_/¢v)=

o‘ocs oS

= P(—-242'<Z) = Pca'c2). pra'c -2)=sz’¢2)—7[3’>9
= PC2'cz)- [~ PC2'<2)] = 2PC8'4 )~ = 209972 -4

= [o'as5vy[=[25'%y % / Gl
I
( %

-} | 2




C

5
n = 1500 inclinelecod PG &)

/ ) / =
prz ca'sq) = P2 TELAN )Pl = Balrg) -

= /—P(é’ély-;/— 09999y -~ dooeoo =

7RRBLA 3 rnclencleced
l » ote 100.000
-y
como n=150D0 = /0D .00 —— 3
/Sop — =
x = 31USW  _ 9oy 5 cinctenclee) \amg
100.000

o VIN EUND




	ficha 7 ESTADISTICA DIST NORMAL CLASICOS
	soluciones ficha 7 dit normal facil

